

Каталог вибіркових дисциплін на 2019-2020 н.р.

Навчальна дисципліна	Освітня програма	семес тр	Кредит и	Викладач
Основи наукових досліджень 1	«Середня освіта (польська мова та література)», «Польська мова і література», «Чеська мова і література»	2	1,5	проф. І.В.Козлик
Зарубіжна література	«Середня освіта (польська мова та література)», «Польська мова і література», «Чеська мова і література»	5,6,7, 8	12	проф. І.В.Козлик, доц. А.М.Мартинець, доц. Т.О. Ткачук, доц. І.В.Девдюк
Новітня польська література і її місце у шкільній програмі	«Середня освіта (польська мова та література)»	7	3	доц. І.М. Спатар
Польська література Станіславова та її вивчення у школі	«Середня освіта (польська мова та література)»	7	3	доц. І.М. Спатар
Дитяча польська література	«Польська мова і література», «Середня освіта (польська мова та література)»	7	3	доц. І.М. Спатар
Порівняльне літературознавство	«Середня освіта (польська мова та література)», «Польська мова і література», «Чеська мова і література»	8	3	доц. Д.О.Рєга
Програма «Читання та письмо для розвитку критичного мислення»	«Середня освіта (польська мова та література)»,	8	3	доц. А.М.Мартинець
Творчість нобелівських лауреатів у польській літературі	«Польська мова і література»	8	3	доц. І.М. Спатар

Вибіркові дисципліни на перспективу

Інтермедіальність : література та інші види мистецтв	«Польська мова і література», «Чеська мова і література»	8	3	доц. Д.О.Рега
Постколоніальні студії : феномен постколоніального мистецтва	«Польська мова і література», «Чеська мова і література»	8	3	доц. Д.О.Рега
Польський романтизм у контексті типології романтизму у словянських літературах	«Польська мова і література»	5	3	проф. І.В.Козлик
Польський реалізм у контексті типології реалізму у словянських літературах	«Польська мова і література»	6	3	проф. І.В.Козлик
Польська культурна складова у полікультурній спадщині української літератури	«Польська мова і література»	7	3	проф. І.В.Козлик
Особливість вивчення польської літератури у площині явища польського пограниччя	«Польська мова і література»	8	3	проф. І.В.Козлик
Польсько-російські фольклорні зв'язки	«Польська мова і література»	6	3	доц. О.В.Тереховська
Чесько-російські фольклорні зв'язки	«Чеська мова і література»	6	3	доц. О.В.Тереховська
Аналіз літературного твору на уроках польської літератури	«Середня освіта (польська мова та література)», «Польська мова і література»	5	3	доц. І.М. Спатар
Польський фольклор і можливості його використання на уроках літератури	«Середня освіта (польська мова та література)», «Польська мова і література»	6	3	доц. О.В.Тереховська
Синтез мистецтв	«Польська мова і література», «Чеська мова і література»	7	3	доц. Т.О.Ткачук
Екзистенційний дискурс в українській,	«Польська мова і література», «Чеська мова і література»	8	3	доц. І.В.Девдюк

чеській та польській прозі ХХ століття				
Імагологічна проблематика у слов'янській літературі ХХ століття	«Польська мова і література», «Чеська мова і література»	8	3	доц. І.В.Девдюк
Креалізований текст і можливості його використання на уроці літератури	«Середня освіта (польська мова та література)»	6	3	доц. А.М.Мартинець
Методика створення навчальних квестів з літератури	«Середня освіта (польська мова та література)»	6	3	доц. А.М.Мартинець
Цифрові технології на уроках літератури	«Середня освіта (польська мова та література)»	6	3	доц. А.М.Мартинець
Традиційні сюжети і образи у польській літературі	«Середня освіта (польська мова та література), «Польська мова і література»	7	3	доц. І.В.Девдюк
Модусти жіночої екзистенції у польській літературі	«Польська мова і література»	8	3	доц. І.В.Девдюк
Екзистенційний дискурс у польській літературі ХХ століття	«Польська мова і література»	8	3	доц. І.В.Девдюк